

伴随着 7 都府县发出紧急事态宣言，请县民各位配合的事项

昨日，新型冠状病毒感染症对策总部（总部长：安倍总理大臣）针对目前该病毒全国性的且急速蔓延，恐将会给国民生活及国民经济带来莫大的影响，因此发出紧急事态宣言，需要实施紧急事态措施的期间及地区为 5 月 6 日，埼玉县、千叶县、东京都、神奈川县、大阪府、兵库县、福冈县。

根据这一措施，和歌山县新型冠状病毒感染症对策总部长（和歌山县知事），依据新型流感等对策特别措施法第 24 条第 9 项，请求县民配合以下事项

各位县民

（紧急事态措施对象地区的往来）

1. 从紧急事宣言发出到 5 月 6 日（星期三）期间，往来公布的需要采取紧急事态措施的 7 个都府县人士，请自我克制。

往来尤其是都市、游乐街等人士混杂、感染风险高的地方的人士，强烈要求进行自我克制。

如果是需要上班、去医院等维持生活必须的往来，请注意以下情况。

(1) 请不要去工作单位、医院等以外的地方。回到家中请认真洗手，以防止家庭内传染。

(2) 请认真观察自身健康状况。如果有咳嗽、发烧等症状，绝对不要外出，首先请与就近的保健所或者县政府健康推进课联系。

（预防感染和防止感染扩大）

2. 现阶段县内没有出现爆发性的感染扩大的情况。

目前已经要求各位县民自发进行自我克制，包括新的内容，请各位注意以下事项。

(1) 请继续做好咳嗽时的防护措施、洗手等基本的预防感染的对策。另外，出现咳嗽、发烧等症状时，请先与就近的保健所或者县厅健康推进课联系。

(2) 外出时考虑一下必要性，如果可以延期，就不要外出。

(3) 政府的新型冠状病毒感染症对策总部强烈要求紧急事态地区的人士不要流入地方，同时出于配合 7 个都府县防止感染扩大考虑，请不要积极招揽该地区的游客。

(4) 聚餐、卡拉 OK 等情况下，请避开“密闭空间”“密集场所”“密切接触”的“3 密”场所。

(5) 举办活动、会议时，最重要的前提是完善环境、彻底进行预防感染对策的避开“3 密”场所，如果做不到，就请不要举办。

(6) 工作，如果工作单位有错峰出勤、居家办公等制度，请积极利用起来。

(7) 设施内集体生活的各位

职员(包括料理人士)请佩戴口罩，彻底洗手、进行手指消毒。测量体温、健康观察等确认健康状况，如果出现异常，请不要继续工作。

用餐请避开自助式，采用分餐制。

入住者等有 1 人出现发烧、呼吸道症状时请与保健所联系。一周内有 2 人以上出现同等症状时，请迅速向保健所报告。探视时，请采取不进入设施内的方式。

(8) 符合以下情况时请在家隔离 2 周，并与以下部门联系

与新型冠状病毒阳性患者有确切接触的人

请与就近的保健所或者县厅健康推进课联系

从国外回来人士、居住在发出紧急事态宣言的 7 个都府县的返乡、调职人士

县厅回国人士、返乡人士、调职人士联络专线 电话 073-441-2170

传真 073-431-1800

(企业措施)

3. 各县内企业，为了预防工作人士感染及健康管理，请做好以下防护措施。

(1) 在通风不好，人多聚集的地方，请不要近距离讲话。尤其是观光业或者服务行业的企业，请勤通风，并与顾客保持一定距离进行交谈，避免“3 密”，完善工作环境，贯彻感染预防对策。

(2) 接待顾客时，请做好咳嗽时防护措施、勤洗手等预防感染的措施。

另外，尽量避免近距离交谈。

(3) 如果有错峰出勤或者居家办公制度，请积极推行，如果没有上述制度，请尽快导入，同时，为员工提供易于请假的职场氛围。

(4) 如果有往返紧急事态区域的员工，尽可能的让其采取居家办公等工作方式。

(5) 有前往紧急事态区域的 7 个都府县的出差等尽量进行延期调整。

(6) 如果有员工报告出现咳嗽、发烧等症状，请让其休假并督促其与保健所或者县厅健康推进课联系。

(针对感染患者和相关联人士的关怀)

4. 关于对待新冠病毒感染患者及其家人和有接触的人员的相关对策，不可因为错误、不确定的信息，对其进行不当的歧视、偏见、欺凌、网络诽谤中伤等侵害人权的行為。

确认信息是否正确，请洽询就近的保健所或县厅健康推进课。

请正确理解新型冠状病毒的信息，冷静行动。

每一位县民对此次要求的主旨的理解，审视自我的行动，是非常重要的。

特别是，不太会重症化的年轻人，感染后即使没有症状，也有可能扩大传染，因此家庭内、工作单位，要做好宣传，让其不要去易感染的场所。

所有县民一起努力，共同度过此次事态。

和歌山县新型冠状病毒感染症对策总部（担当课室）

危机管理/消防课 小川、抚养

电话（直达） 073-441-2273

传真 073-422-7652 健康推进课 藤户、并川

灾害对策课 楠本、平田

电话（直达） 073-441-2262 电话(直达) 073-441-2657